11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.05.2013 12:57:25

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.05.2013 15:22:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278243/answer/278244




9T0 - HopMasbHOEe sgBieHue.[lociie OTKPHITOM ollepalii HHTEHCUBHOCTb FeMaTypHUy HeCPaBHUMO
Oonbie. Bam cuenanu camoe IIafsinee BMEIaTeIbCTBO.



